

Встреча с ветеранами-пионерами



По рассказам людей старшего поколения, мы знаем, что когда-то давно существовала пионерская организация, о которой нам рассказала Нелли Викторовна - бывший учитель нашей школы. Она рассказывала нам о занятиях, правах и обязанностях пионеров, так как сама когда-то была им. А пионер это - полноправный член детской коммунистической организации, носящей имя вождя Великой Октябрьской социалистической революции – Владимира Ильича Ленина. Юный ленинец - настоящий товарищ, надежный друг, передовой в учении, труде, спорте, в пионерских делах.

Её слова были очень интересны, и сама она была оживлённой, так что никто не мог отвести от неё своего внимания. По её словам, она вступила в пионерскую организацию, когда ей не было ещё 9 лет, хотя по правилам принимали в пионеры только с 9. Она вместе с остальными произнесла клятву, которой она придерживается и сейчас, хоть была и без галстука. Но старшая вожатая повязала ей свой, и так Нелли Викторовна стала пионером, так началась её пионерская деятельность, которая продолжается и сейчас.

